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STR. 1 
 

 

1. Czy ogólnie biorąc, Cieszyn jest dla Ciebie, dobrym miejscem do życia i rozwoju? 

 
Proszę wskaż jedną odpowiedź. 

  Odpowiedzi Liczba % 

  Zdecydowanie tak 7  
 

  Raczej tak 33  
 

  Raczej nie 23  
 

  Zdecydowanie nie 15  
 

  Trudno powiedzieć 15  
 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
 

2. Co zachęca Ciebie do mieszkania (teraz i w przyszłości) w Mieście, a co skłania do jego opuszczenia? 

 
Proszę odnieś się do każdego wiersza, wybierając w każdym wierszu jedną odpowiedź. 

    

Zachęca 

do 

mieszkania 

Zachęca do 

opuszczenia 

Nie ma to 

dla mnie 

większego 

znaczenia 

Liczba R. 

  

  Oferty pracy i wysokość zarobków 

    

  Oferta kulturalna i rozrywkowa 

    

  Oferta sportowa i rekreacyjna 

    

  Oferta handlowa i usługowa 

    



STRONA 2 

  Oferta usług społecznych (żłobki, przedszkola, domy opieki) 

    

  Oferta usług zdrowotnych 

    

  Możliwość kontynuowania nauki i kształcenia się 

    

  
Warunki dla przedsiębiorczości - prowadzenia własnej firmy, 

gospodarstwa rolnego 
    

  Jakość środowiska naturalnego (powietrza, wody, zieleni) 

    

  Atrakcyjność turystyczna: estetyczna, kulturowa, zabytkowa Miasta 

    

  Bezpieczeństwo w Mieście 

    

  Lokalne produkty, wyroby, usługi - z czego Miasto jest znane 

    

  
Działania i jakość pracy samorządu lokalnego (urzędu gminy, 

starostwa) 
    

  Jakość i zakres usług komunalnych (woda, gaz, parkingi, śmieci itd.) 

    



STRONA 3 

  Komunikacja i transport zbiorowy w Mieście 

    

  Skomunikowanie z większymi miastami 

    

  Dostępność i ceny mieszkań 

    

  Opinia o Mieście i jego mieszkańcach 

    

  Relacje międzyludzkie (np. z sąsiadami) 

    

  Więzi rodzinne 

    

  Aktywność społeczna i współdziałanie mieszkańców Miasta 

    

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
 

3. Co Twoim zdaniem wyróżnia Cieszyn – jest jego cechą charakterystyczną? 

 
Proszę o wypowiedź. 

 

  Liczba % 

  93  
 

PATRZ WYNIKI EXCEL Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 93 / 101,09% 
 

 

 

 

 



STRONA 4 

4. Z czyich rad i jakich źródeł najczęściej korzystasz planując dalszą edukację i rozwój zawodowy? 

 
Proszę wskaż maksymalnie trzy odpowiedzi. 

 

  Odpowiedzi Liczba % 

  Rodzina 56  
 

  Znajomi, przyjaciele 52  
 

  Nauczyciele 18  
 

  Doradcy zawodowi 4  
 

  Media tradycyjne: TV, radio, prasa 6  
 

  
Media, społecznościowe, fora Internetowe, 

komunikatory 
45  

 

  Ulotki, informatory, publikacje 8  
 

  Pracodawcy/ potencjalni pracodawcy 13  
 

  Nie korzystam z niczyich rad. 20  
 

  
Kogoś innego, innych źródeł - napisz jakich: 

PATRZ WYNIKI EXCEL 
1  

 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
 

5. Co zamierzasz po ukończeniu nauki w szkole średniej? 

 
Proszę wskaż jedną odpowiedź. 

 

  Odpowiedzi Liczba % 

  Kontynuować naukę 16  
 

  Podjąć pracę 24  
 

  Kontynuować naukę i pracować 38  
 

  Jeszcze nie wiem 11  
 

  
Mam jeszcze inne plany - napisz jakie: PATRZ 

WYNIKI EXCEL 
3  

 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
 

 

 

 



STRONA 5 

6. Gdzie chcesz kontynuować naukę? 

 
Proszę wskaż maksymalnie dwie odpowiedzi. 

 

  Odpowiedzi Liczba % 

  W szkole branżowej II stopnia 2  
 

  
W szkole branżowej II stopnia, a później na 

studiach licencjackich 
0  

 

  
W szkole branżowej II stopnia, a później na 

studiach licencjackich i magisterskich 
1  

 

  Skończyć kurs(y) 5  
 

  W szkole policealnej/ pomaturalnej 6  
 

  Na studiach licencjackich/ inżynierskich 22  
 

  
Na studiach licencjackich/ inżynierskich a później 

magisterskich lub na studiach magisterskich 
38  

 

  Nie wiem 15  
 

  Inne plany - napisz jakie: PATRZ WYNIKI EXCEL 1  
 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 68 / 73,91% 
 

7. Jaką wagę mają dla Ciebie poniższe czynniki przy wyborze przyszłej szkoły/uczelni? 

 
Proszę odnieś się do każdego wiersza, wybierając w każdym wierszu jedną odpowiedź. 

    
Bardzo 

ważne 

Mniej 

ważne 
Nieważne Liczba R. 

  

  Odległość od miejsca zamieszkania 

    

  Kierunki, profil/specjalizacje zgodne z moimi zainteresowaniami 

    

  Perspektywa interesującej pracy w przyszłości 
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  Innowacyjny sposób nauczania 

    

  Profesjonalna kadra i jej osiągnięcia zawodowe 

    

  Wysokie notowania szkoły/ uczelni w rankingach 

    

  Perspektywa wysokich zarobków w przyszłości 

    

  Prestiż/szacunek danego zawodu/kierunku 

    

  Koszty kształcenia 

    

  Możliwość uzyskania stypendium lub innej pomocy (np. akademika) 

    

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 68 / 73,91% 
 

 

8. Czy masz swoją wymarzoną pracę? – jeśli TAK – proszę napisz jaka to praca? Jeśli NIE, 

wpisz NIE. 

 
Proszę o wypowiedź. 

  

  Liczba % 

  92  
 

PATRZ WYNIKI EXCEL Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
 

 



STRONA 7 

9. W czym potrzebujesz uzupełnić lub pogłębić wiedzę/kompetencje lub predyspozycje, aby znaleźć 

wymarzoną pracę? 

 
Proszę odnieś się do każdego wiersza, wybierając w każdym wierszu jedną odpowiedź. 

    Potrzebuję 
Nie 

potrzebuje 

Trudno 

powiedzieć 
Liczba R. 

  

  Znajomości języków obcych 

    

  Praktyczne umiejętności związane z zawodem 

    

  Wiedza z zakresu planowania i prowadzenia własnej firmy 

    

  
Predyspozycje osobowościowe: odwaga, konsekwencja, 

przedsiębiorczość, itp. 
    

  Wiedza, jak i gdzie efektywnie szukać pracy, napisać CV, itp. 

    

  Wiedza z zakresu rynku pracy i branży oraz dalszej edukacji 

    

  Umiejętności współpracy 

    

  Umiejętności komunikacji, (auto) prezentacji, itp. 
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  Umiejętności budowania relacji społecznych 

    

  
Umiejętności pracy w sieci, umiejętności technologiczne / komputerowe, 

itp. 
    

  Umiejętności radzenia sobie ze stresem 

    

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
 

 

10. Które z wymienionych poniżej cech uważasz za mocną, a które za słabą stronę Twojej szkoły? 

 
Proszę odnieś się do każdego wiersza, wybierając w każdym wierszu jedną odpowiedź. 

    _____Mocna_____ _____Słaba_____ 
Trudno 

powiedzieć 
Liczba R. 

  

  Praktyki, staże, warsztaty, itp. 

    

  Współpraca z innymi szkołami, uczelniami 

    

  
Stypendia, wyjazdy, wymiany (krajowe i zagraniczne) 

dla uczniów 
    

  Inicjatywy i aktywności pozalekcyjne 

    

  Nauczanie przedmiotów humanistycznych 
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  Nauczanie przedmiotów ścisłych 

    

  Doradztwo zawodowe 

    

  Sport, drużyny/zespoły i wyniki sportowe, itp. 

    

  
Kultura, w tym zajęcia pozalekcyjne: zespoły, kółka, 

wyjścia na imprezy i spektakle, itp. 
    

  Indywidualne podejście do ucznia 

    

  Bezpieczne i przyjazne środowisko nauki 

    

  Wsparcie emocjonalne i psychologiczne uczniów 

    

  
Dostęp do nowoczesnych technologii i zasobów 

edukacyjnych 
    

  Samorząd szkolny - wpływ uczniów na życie szkoły 

    

  Udział w olimpiadach i konkursach 
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  Przejrzysty system oceniania ucznia 

    

  
Kształcenie tzw. kompetencji miękkich – osobistych i 

społecznych 
    

  Pozycja szkoły w rankingach 

    

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
 

11. Jaka jest Twoja opinia o szkole, do której uczęszczasz? 

 
Proszę odnieś się do każdego wiersza, wybierając w każdym wierszu jedną odpowiedź. 

    _____Tak_____ _____Nie_____ 
Trudno 

powiedzieć 
Liczba R. 

  

  Nauczyciele są sprawiedliwi w traktowaniu uczniów 

    

  
Szkoła promuje/wspiera rozwiązywanie konfliktów i 

pozytywne relacje między uczniami 
    

  Nauczyciele w mojej szkole traktują uczniów z szacunkiem 

    

  
W szkole otrzymuję wsparcie i zachętę od nauczycieli w 

rozwijaniu swoich zainteresowań 
    

  
Mam możliwość wyrażenia swoich opinii i uczestniczenia w 

decyzjach dotyczących szkoły 
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W mojej szkole są dodatkowe programy lub zajęcia, które 

umożliwiają rozwijanie pasji i talentów 
    

  
Różnorodność i tolerancja są cenione i promowane w mojej 

szkole 
    

  
W szkole jest odpowiednia proporcja między 

współzawodnictwem a współpracą uczniów 
    

  

Mam wystarczające możliwości uczestnictwa w szkolnych 

kołach, klubach, organizacjach lub innych grupach 

społecznych 
    

  
W szkole mam bliskich przyjaciół, z którymi mogę dzielić się 

swoimi myślami i doświadczeniami 
    

  
Program nauczania uwzględnia różnorodność zainteresowań i 

umiejętności uczniów 
    

  
W mojej szkole często doświadczam napięć i stresujących 

sytuacji 
    

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
 

12. Co należałoby zmienić w Twojej szkole, aby stała się lepszą szkołą, a może nawet „szkołą twoich 

marzeń”? 

 
Proszę wskaż maksymalnie cztery odpowiedzi. 

 

  Odpowiedzi Liczba % 

  

Poszerzyć ofertę przedmiotów i zajęć 

rozwijających indywidualne pasje i talenty 

uczniów 

46  
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Unowocześnić infrastrukturę (laboratoria 

naukowe, pracownie artystyczne, dostęp do 

najnowszych technologii itp.) 

44  
 

  
Indywidualne podejście do nauczania i oceny 

postępów ucznia 
48  

 

  

Przedmioty i zajęcia rozwijające kompetencje 

społeczne: umiejętność komunikacji, zarządzania 

czasem, radzenia sobie ze stresem itp. 

39  
 

  
Więcej zajęć praktycznych, indywidualne staże w 

lokalnych firmach, itp. 
38  

 

  

„Szkoła bez ocen” – alternatywne i praktyczne 

formy oceniania (projekty, prezentacje, portfolio, 

itp.) 

41  
 

  Brak dzwonków, elastyczny czas zajęć 25  
 

  Więcej edukacji zdalnej 25  
 

  
Brak ścisłego podziału na przedmioty - nauczanie 

blokowe 
23  

 

  
Zespół wsparcia dla ucznia w (osobistym) 

kryzysie 
30  

 

  
Udział uczniów w tworzeniu programów 

nauczania i form pracy szkoły 
26  

 

  
Funkcjonowanie prawdziwego, poważnie 

traktowanego samorządu uczniowskiego 
31  

 

  
Jeszcze coś innego - napisz co: PATRZ WYNIKI 

EXCEL 
5  

 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
 

 

13. Gdzie chciał(a)byś w przyszłości pracować? 

 
Proszę wskaż jedną odpowiedź. 

 

  Odpowiedzi Liczba % 

  W Cieszynie 0  
 

  W naszym regionie (województwie śląskim) 21  
 

  Za granicą 29  
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  Jest mi to obojętne 11  
 

  Trudno powiedzieć 26  
 

  
W innym regionie/ mieście w Polsce - napisz 

jakim: PATRZ WYNIKI EXCEL 
5  

 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
 

14. Gdzie chciał(a)byś w przyszłości mieszkać? 

 
Proszę wskaż jedną odpowiedź. 

 

  Odpowiedzi Liczba % 

  W Cieszynie 4  
 

  W naszym regionie (województwie śląskim) 28  
 

  Za granicą 25  
 

  Jest mi to obojętne 10  
 

  Trudno powiedzieć 21  
 

  
W innym regionie/ mieście w Polsce - napisz 

jakim: PATRZ WYNIKI EXCEL 
4  

 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
 

 

15. Czego, Twoim zdaniem, oczekują pracodawcy od młodych pracowników rozpoczynających lub 

starających się o pracę? 

 
Proszę odnieś się do każdego wiersza, wybierając w każdym wierszu jedną odpowiedź. 

    Oczekują 
Nie 

oczekują 

Nie 

wiem 
Liczba R. 

  

  Znajomości języków obcych 

    

  Umiejętności praktycznych, np. obsługi komputera, prawo jazdy, itp. 
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  Wyższego wykształcenia 

    

  Kwalifikacji zdobytych w szkole zgodnie z jej kierunkiem 

    

  
Ukończonych dodatkowych kursów, szkoleń, potwierdzonych certyfikatami, 

uprawnieniami (zdobytych poza szkołą) 
    

  Doświadczenia zawodowego 

    

  Maksymalnej dyspozycyjności, 

    

  Komunikatywności, umiejętności pracy zespołowej 

    

  Dobrej prezencji, kultury osobistej 

    

  Niskich wymagań finansowych 

    

  Samodzielności, zaradności, kreatywności, zaangażowania 

    

  Ciągłego podnoszenia kwalifikacji i kompetencji zawodowych 

    

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
 



STRONA 15 

 

16. Jak oceniasz atrakcyjność poniższych miejsc, branż i form pracy? 

 
Proszę odnieś się do każdego wiersza, wybierając w każdym wierszu jedną odpowiedź. 

    
Bardzo 

atrakcyjne 
Atrakcyjne 

Mało 

atrakcyjne 

Zupełnie 

nieatrakcyjne 
Liczba R. 

  

  Praca w małej lub średniej firmie lokalnej 

     

  Praca w dużej polskiej firmie/koncernie 

     

  Praca w małej lub średniej firmie zagranicznej 

     

  Praca w dużej międzynarodowej firmie – korporacji 

     

  Własna działalność gospodarcza (pozarolnicza) 

     

  Praca w firmie rodzinnej (poza rolnictwem) 

     

  Praca we własnym lub rodzinnym gospodarstwie rolnym 

     

  Praca najemna w rolnictwie, ogrodnictwie 
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  Wolny zawód, praca zdalna (freelancer – praca bez etatu) 

     

  Telemarketing, call center, akwizycja itp. 

     

  Praca rzemieślnicza, rękodzielnicza itp. 

     

  Praca w administracji, instytucjach publicznych, urzędzie 

     

  
Praca w sektorze pozarządowym, organizacji społecznej 

(NGO) 
     

  
Praca w branżach nowych technologii: IT, biotechnologii, 

itp. 
     

  Praca w handlu 

     

  Praca w kulturze i rozrywce 

     

  Praca w budownictwie, przemyśle 

     

  
Praca w usługach: hotele, restauracje/kawiarnie catering, 

usługi kosmetyczne, upiększające (beauty) 
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Praca w sektorach/branżach tzw. eko-gospodarki, ochrony 

środowiska 
     

  Praca w ochronie zdrowia, pomocy społecznej 

     

  Praca w szkolnictwie, oświacie, wychowaniu 

     

  Praca w nauce i technice 

     

  Praca w transporcie, spedycji 

     

  
Praca gospodarce i usługach komunalnych i 

mieszkaniowych 
     

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
 

 

17. Czy podjęłaś/podjąłeś już kiedykolwiek pracę, za którą otrzymałeś/aś wynagrodzenie? 

 
Proszę wskaż jedną odpowiedź. 

  Odpowiedzi Liczba % 

  Tak 72  
 

  Nie 18  
 

  
Próbowałam/próbowałem, ale jej nie 

otrzymałam/otrzymałem 
2  

 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
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18. Jakiego typu to była praca? 

 
Możesz wskazać więcej niż jedną odpowiedź. 

  Odpowiedzi Liczba % 

  Praca stała w pełnym wymiarze godzin 15  
 

  Praca stała w niepełnym wymiarze godzin 9  
 

  Praca dorywcza (w trakcie roku szkolnego) 34  
 

  
Praca dorywcza w okresie wolnym od nauki – np. 

w ferie, wakacje 
46  

 

  Staż, praktyka 11  
 

  Wolontariat 13  
 

  
Działalność ekonomiczna na własny rachunek 

(handel, usługi, itp.) 
7  

 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 72 / 78,26% 
 

 

19. Czy rozważasz prowadzenie własnej działalności gospodarczej/gospodarstwa rolnego? 

 
Proszę wskaż jedną odpowiedź. 

  Odpowiedzi Liczba % 

  Zdecydowanie tak 17  
 

  Raczej tak 20  
 

  
Ani tak, ani nie - nie zastanawiałem się, jeszcze 

nie wiem 
19  

 

  Raczej nie 18  
 

  Zdecydowanie nie 18  
 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
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20. Co najbardziej mogłoby Ciebie skłonić i zmotywować do podjęcia własnej działalności gospodarczej, 

prowadzenia własnej firmy/gospodarstwa rolnego? 

 
Proszę wskaż trzy najważniejsze powody/motywatory. 

  Odpowiedzi Liczba % 

  
Trudności w znalezieniu pracy (najemnej - „u 

kogoś”) 
23  

 

  
Przejęcie lub wejście do istniejącej firmy 

rodzinnej, gospodarstwa rolnego itp. 
26  

 

  
Opanowanie, wzmocnienie odpowiednich 

predyspozycji i umiejętności biznesowych 
22  

 

  
Wsparcie doradcze instytucji działających na 

rzecz młodych przedsiębiorców i rolników 
20  

 

  
Posiadanie odpowiednich środków finansowych 

„na start” 
46  

 

  
Posiadanie partnera/ów do prowadzenia własnego 

/wspólnego biznesu/ z pomysłem na biznes 
31  

 

  Dotacje na założenie firmy, ulgi podatkowe itp. 27  
 

  
Wsparcie - patronat ze strony doświadczonego 

przedsiębiorcy, lub/i organizacji przedsiębiorców 
22  

 

  

Rzeczowe wsparcie ze strony np. samorządu lub 

innej instytucji - organizacji lokalnej (teren, 

pomieszczenie, wyposażenie, sprzęt, 

oprogramowanie, itp.) 

15  
 

  
Nic nie jest w stanie mnie skłonić do prowadzenia 

własnej firmy/gospodarstwa rolnego 
14  

 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
 

 

21. Czy ktoś w Twojej najbliższej rodzinie (tzn.: rodzice, rodzeństwo, dziadkowie) prowadzi 

firmę/działalność gospodarczą/gospodarstwo rolne? 

 
Możesz wskazać więcej niż jedną odpowiedź. 

  Odpowiedzi Liczba % 

  Tak - firmę, działalność gospodarczą (nierolniczą) 46  
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  Tak - gospodarstwo rolne 17  
 

  Nie 36  
 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
 

 

22. Czy Twoja rodzina oczekuje, że podejmiesz pracę w firmie rodzinnej lub rodzinnym gospodarstwie 

rolnym? 

 
Proszę wskaż jedną odpowiedź. 

  Odpowiedzi Liczba % 

  Zdecydowanie tak 1  
 

  Raczej tak 2  
 

  Nie wiem 17  
 

  Raczej nie 18  
 

  Zdecydowanie nie 18  
 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 56 / 60,87% 
 

23. Czy zamierzasz przejąć lub pracować w Waszej firmie rodzinnej lub gospodarstwie rolnym? 

 
Proszę wskaż jedną odpowiedź. 

  Odpowiedzi Liczba % 

  Zdecydowanie tak 5  
 

  Raczej tak 3  
 

  Jeszcze nie wiem 15  
 

  Raczej nie 17  
 

  Zdecydowanie nie 16  
 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 56 / 60,87% 
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24. Czy masz zaufanie do: 

 
Proszę odnieś się do każdego wiersza, wybierając w każdym wierszu jedną odpowiedź. 

    
Mam 

zaufanie 

Trudno 

powiedzieć 

Nie 

mam 

zaufania 

Liczba R. 

  

  Rodziny 

    

  Sąsiadów 

    

  Większości swoich znajomych 

    

  Osób, z którymi pracujesz/ uczysz się – kolegów z klasy 

    

  Większości nauczycieli z Twojej szkoły 

    

  Szkolnego psychologa, pedagoga 

    

  Osób duchownych/ kapłanów z Twojej parafii 
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  Lokalnych społeczników (animatorów, liderów społecznych) 

    

  Przedsiębiorców 

    

  Doradców zawodowych 

    

  Lokalnych mediów (prasa, radio TV, WWW 

    

  Instytucji państwa, służb porządku publicznego (policja, sądy, prokuratura) 

    

  Ogólnopolskich mediów (TV, radio, prasa, Internet 

    

  Burmistrza, Prezydenta Miasta 

    

  Radnych Miasta 

    

  Internetowych influencerów 

    

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
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25. W jaki sposób najczęściej spędzasz tzw. czas wolny w czasie roku szkolnego? 

 
Proszę wskaż maksymalnie pięć odpowiedzi. 

 

  Odpowiedzi Liczba % 

  Weekendowe wyjazdy turystyczne / city break 31  
 

  
Odpoczywam i leniuchuję: oglądam TV, filmy, 

słucham muzyki, czytam książki, śpię, itp. 
69  

 

  
Na dodatkowej nauce, kursach, korepetycjach, 

itp. 
22  

 

  
Pracując zarobkowo, dorabiając, handlując w 

Internecie, itp. 
34  

 

  Nadrabiam zaległości (domowe, szkolne, itp.) 28  
 

  
Działam w organizacjach społecznych - NGO, 

wolontariat, itp. 
6  

 

  
Uczestnicząc w grupach zainteresowań, 

hobbystycznych – uprawiam własne hobby 
22  

 

  
Na imprezach kulturalnych i rozrywkowych (kino, 

koncerty, wernisaże itp.) 
25  

 

  
W galeriach handlowych, marketach, na 

zakupach itp. 
20  

 

  
Uprawiając sport i rekreację (biegi, spacery, 

rower, pływanie, fitness, siłownia itp.) 
38  

 

  
Spędzam go na forach internetowych, grupach, 

społecznościach, czatach itp. 
22  

 

  Gram w gry on-line i wideo 38  
 

  
Spędzam wolny czas jeszcze inaczej – napisz jak: 

PATRZ WYNIKI EXCEL 
8  

 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
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26. Jak ważne są dla Ciebie poniższe aspekty życia? 

 
Proszę odnieś się do każdego wiersza, wybierając w każdym wierszu jedną odpowiedź. 

    
Bardzo 

ważne 

Mniej 

ważne 
Nieważne Liczba R. 

  

  Rodzina 

    

  Małżeństwo 

    

  Posiadanie dzieci 

    

  Przyjaciele i znajomi 

    

  Spokojne życie bez kłopotów, konfliktów 

    

  Dobrobyt, stabilność finansowa i niezależność ekonomiczna 

    

  Praca zgodna z zainteresowaniami 

    

  Bycie użytecznym dla innych, 
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Uczestnictwo w życiu publicznym, rozumienie problemów społecznych i 

politycznych 
    

  Życie barwne, pełne rozrywek, podróże, bogate życie towarzyskie 

    

  Osiągnięcie sukcesu w dziedzinie nauki lub sztuki 

    

  Sława, zdobycie i posiadanie władzy i wpływów 

    

  Rozwój duchowy, religijny, świadomościowy 

    

  Szacunek i zaufanie innych ludzi 

    

  Atrakcyjny wygląd, prezencja 

    

  Zdrowie moje i mojej rodziny 

    

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
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27. Jakiego rodzaju przedsięwzięcia powinny zostać podjęte i zrealizowane w Twoim Mieście, abyś 

chciał/a tu pozostać lub wrócić np. po studiach i związać z tym miastem swoje plany życiowe? 

 
Proszę wskaż pięć najważniejszych odpowiedzi. 

 

  Odpowiedzi Liczba % 

  
Stworzenie nowoczesnej oferty oraz 

infrastruktury edukacyjnej na wysokim poziomie 
40  

 

  Tworzenie nowych miejsc pracy 62  
 

  

Lepsze warunki i wsparcie dla rozwoju 

przedsiębiorczości, zakładania własnych firm, 

samozatrudnienia 

39  
 

  

Lepsze warunki i wsparcie dla rozwoju 

gospodarstw rolnych (doradztwo, gospodarka 

wodą, infrastruktura transportowa) 

14  
 

  
Lepsze połączenia komunikacyjne z regionem i 

światem, drogi, itp. 
47  

 

  
Wsparcie rozwoju budownictwa mieszkaniowego, 

większa dostępność mieszkań 
28  

 

  

Aktywniejsza polityka prorodzinna: realne 

wsparcie dla rodzin, dzieci, matek (przedszkola, 

żłobki, itp.) 

16  
 

  

Podniesienie jakości i poszerzenie oferty usług 

komunalnych (czystość, woda, odpady 

komunalne, itp.) 

20  
 

  

Pełniejsze włączenie mieszkańców w procesy 

planowania, decydowania i zarzadzania 

samorządowego 

15  
 

  

Stworzenie atrakcyjnej infrastruktury miejskiej: 

chodniki, przystanki, ścieżki, rowerowe, obiekty 

sportowe, itp. 

33  
 

  

Stworzenie przez samorząd oferty dla młodych: 

stypendia, granty, staże, ulgi, inkubatory, 

doradztwo zawodowe 

27  
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Poprawa warunków środowiskowych: więcej 

zieleni, czystość powietrza, jezior, rzek, itd. 
34  

 

  Zwiększenie atrakcyjności (oferty) turystycznej 22  
 

  
Lepsza promocja miasta i regionu, budowanie 

marki, prestiżu, dobrych skojarzeń 
17  

 

  

Budowanie lokalnego patriotyzmu, tożsamości, 

dumy z lokalnej historii, kultury, integrowanie 

wokół lokalnych wartości 

15  
 

  
Poprawa bezpieczeństwa (drogowego, 

epidemicznego, ograniczenie przestępczości, itp.) 
21  

 

  
Atrakcyjna oferta kulturalna i spędzania czasu 

wolnego 
39  

 

  
Lepsze planowanie i zagospodarowanie 

przestrzenne 
24  

 

  
Lepsza i bardziej dostępna opieka zdrowotna 

(podstawowa i specjalistyczna) 
28  

 

  
Inne przedsięwzięcie – napisz jakie: PATRZ 

WYNIKI EXCEL 
6  

 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
 

 

METRYCZKA 

 

28. Proszę, określ swoją płeć: 

  Odpowiedzi Liczba % 

  Kobieta 47  
 

  Mężczyzna 40  
 

  Nie chcę określać 5  
 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
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29. Proszę, zaznacz miejsce (stałego) zamieszkania: 

 
Proszę wskaż jedną odpowiedź. 

  Odpowiedzi Liczba % 

  Cieszyn 25  
 

  
Poza Cieszynem, ale na terenie powiatu 

cieszyńskiego 
65  

 

  Poza powiatem 2  
 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
 

30. Proszę, zaznacz do jakiego typu szkoły uczęszczasz: 

 
Proszę wskaż jedną odpowiedź. 

  Odpowiedzi Liczba % 

  Liceum 52  
 

  Technikum 38  
 

  Szkoła branżowa I stopnia 2  
 

  Inna szkoła ponadpodstawowa 0  
 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
 

31. Proszę, wpisz nazwę szkoły do jakiej uczęszczasz:   

  Liczba % 

  92  
 

PATRZ WYNIKI EXCEL Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
 

32. Proszę, zaznacz wykształcenie matki: 

 
Proszę wskaż jedną odpowiedź. 

  Odpowiedzi Liczba % 

  Podstawowe 1  
 

  Zawodowe 15  
 

  Średnie 22  
 

  Pomaturalne 13  
 

  Wyższe (I i II stopnia) 33  
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  Nie orientuję się 8  
 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
 

33. Proszę, zaznacz wykształcenie ojca: 

 
Proszę wskaż jedną odpowiedź. 

  Odpowiedzi Liczba % 

  Podstawowe 3  
 

  Zawodowe 35  
 

  Średnie 20  
 

  Pomaturalne 8  
 

  Wyższe (I i II stopnia) 18  
 

  Nie orientuję się 8  
 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
 

34. Proszę wskaż sytuację zawodową matki: 

 
Możesz wskazać więcej niż jedną odpowiedź. 

  Odpowiedzi Liczba % 

  Prowadzi własną firmę 19  
 

  Jest pracownikiem (praca na etat) 65  
 

  
Pracuje bez etatu (wolny zawód, freelancer, 

umowa zlecenie/ dzieło) 
2  

 

  Prowadzi gospodarstwo rolne 3  
 

  Prowadzi gospodarstwo domowe 6  
 

  Jest bezrobotna 3  
 

  Jest rencistką 1  
 

  Jest emerytką 1  
 

  Nie orientuję się 3  
 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
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35. Proszę wskaż sytuację zawodową ojca: 

 
Możesz wskazać więcej niż jedną odpowiedź. 

  Odpowiedzi Liczba % 

  Prowadzi własną firmę 26  
 

  Jest pracownikiem (praca na etat) 50  
 

  
Pracuje bez etatu (wolny zawód, freelancer, 

umowa zlecenie/ dzieło) 
5  

 

  Prowadzi gospodarstwo rolne 8  
 

  Prowadzi gospodarstwo domowe 1  
 

  Jest bezrobotny 3  
 

  Jest rencistą 2  
 

  Jest emerytem 7  
 

  Nie orientuję się 9  
 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
 

36. Które z wymienionych określeń najlepiej charakteryzuje poziom życia oraz sposób gospodarowania 

w Twoim domu/gospodarstwie domowym: 

 
Proszę wskaż jedną odpowiedź. 

  Odpowiedzi Liczba % 

  
Żyjemy bardzo dobrze - mogę (możemy) 

pozwolić sobie na pewien luksus 
19  

 

  
Żyjemy dobrze - starcza nam na wiele bez 

specjalnego oszczędzania 
52  

 

  
Żyjemy średnio - starcza nam na co dzień, ale 

musimy oszczędzać na poważniejsze zakupy 
18  

 

  
Żyjemy skromnie - musimy na co dzień bardzo 

oszczędnie gospodarować 
3  

 

  
Żyjemy bardzo biednie - nie starcza mi (nam) 

nawet na podstawowe potrzeby 
0  

 

Liczba / procent respondentów którzy odpowiedzieli na to pytanie: 92 / 100,00% 
 

 

 


